



Sormaf

France



# Remplisseur de caisses mod. RCP-2-F155



## Remplisseur de caisses mod. RCP-2-F155

Pour la mise en caisses automatique de SormaVertbag, SormaBag, SormaPack ou sacs plastique.

Avec double entrée.

Poids des confections : de 0,5 à 2,5kg.

Différents schémas de remplissage possibles, sur une ou deux couches, programmable directement par l'opérateur sur écran tactile.

Dimensions des caisses : 600x400mm.

Hauteur des caisses : de 150 à 300mm.

Matière des caisses : plastique, carton (sans trottoir).

Sens d'avancement des caisses : côté 400mm vers l'avant.

Structure en acier peint.

Kit de protections aux Normes CE.



## Box filler mod. RCP-2-F155

For automatic filling of SormaVertbag, SormaBag, SormaPack or plastic bags.

With double entries.

Confection weight : from 0,5 to 2,5kg.

Different filling patterns possible, on one or two layers, programmable directly by the operator on a touch screen.

Box dimensions : 600x400mm.

Height of the boxes : from 150 to 300mm.

Box material : plastic, cardboard (without upper borders).

Box feed direction : 400mm side forward.

Painted steel structure.

CE compliant protection kit.



## Riempitore di casse mod. RCP-2-F155

Per l'imballo automatico di SormaVertbag, SormaBag, SormaPack o sacchetti di plastica.

Con doppia entrata.

Peso delle confezioni : da 0,5 fino a 2,5kg.

Diversi schemi di riempimento possibili, su uno o due strati, programmabili direttamente dall'operatore sullo schermo

Dimensione delle casse : 600x400mm.

Altezza delle casse : da 150 fino a 300mm.

Materiale delle casse : plastica, cartone (senza bordi superiori).

Senso di avanzamento delle casse : lato 400mm in avanti.

Strutture in acciaio verniciato.

Kit di protezioni alle Norme CE.



## Llenador de cajas mod. RCP-2-F155

Para el embalaje automático de SormaVertbag, SormaBag, SormaPack o bolsas de plástico.

Con doble entrada.

Peso de las confecciones : de 0,5 a 2,5kg.

Diferentes patrones de llenado posibles, en una o dos capas, programables directamente por el operador en una pantalla táctil.

Dimensiones de las cajas : 600x400mm.

Altura de las cajas : de 150 a 300mm.

Material de las cajas : plástico, cartón (sin bordes superiores).

Dirección de avance de las cajas : 400mm de lado hacia adelante.

Estructura de acero pintado.

Kit de protecciones a las Normas CE.

*Données techniques / Technical data / Dati tecnici / Datos técnicos*

Produits	. Pommes de terre, oignons, agrumes
Products	. Potatoes, onions, citrus
Prodotti	. Patate, cipole, agrumi
Productos	. Patatas, cebollas, cítricos

Production	≈ 70-80 conf/min
Output	
Produzione	
Producción	

Puissance électrique	4,2kW - 400V 3P+T+N
Electric power	
Potenza elettrica	
Potencia eléctrica	

Consommation d'air	21m <sup>3</sup> /heure (6 bar)
Air consumption	
Consumo aria	
Consumo de aire	

